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Tisztelt Kolléganő, Tisztelt Kolléga! 
 

A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet 
és a Hueber Verlag  

szeretettel meghívja Önt és a 9-12. évfolyamon német nyelvet tanító kollégáit a  
 

 
Interaktív és digitális kiegészítő anyagok a német nyelvoktatásban 

című szakmai napjára. 
 
 
A szakmai napon részt vevő kollégák a Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és 
Pályaválasztási Tanácsadó Intézettől 5 továbbképzési kreditpontra vonatkozó 
tanúsítványt kapnak, amely beleszámít a jelenleg hatályos pedagógus-továbbképzési 
rendszerbe.  
 
Az 5 órás továbbképzés betekintést nyújt a legmodernebb interaktív és digitális kiegészítő anyagok 
használatába. A nyelvtani és készségfejlesztő, gyakorló CD-ROM-ok, interaktív tanári kézikönyv, 
interaktív táblához készült tananyag, feladatlap-generátor és DVD-k megismerése mellett workshop-
fázisok keretében lehetőség nyílik az internetről letölthető kiegészítő anyagok célcsoportra szabott 
alkalmazásának gyakorlására a csoporton belüli differenciálás elvei szerint. 
 
 
Időpont: 2010. március 17. (szerda), 14.00-18.00. óra 
 
Helyszín: Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet 

Pedagógiai Könyvtár és Információs Központ 
Budapest, V. kerület, Egyetem tér 5. 1. em. 7. 

 
Előadó: Salakta Tünde 
 
A workshopon részt vevő (és részvételi szándékukat legkésőbb március 12-ig a 
fejlécben megadott címen, e-mail-címen vagy telefonszámon jelző) kollégáknak a 
Hueber Verlag kiadói ajándékcsomaggal köszöni meg a megjelenést. 
Miután a helyszín befogadóképessége korlátozott, a szakmai napon kizárólag a 
regisztrált, erről a Hueber képviseletétől visszaigazolást kapott kollégáknak tudunk 
helyet biztosítani. A jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében regisztráljuk. 
 
Bízunk abban, hogy Önt is a résztvevők között köszönthetjük! 
 
Üdvözlettel: 
 
 
   Szász Andrea 
   Hueber Verlag 
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